
(2)

2 plantas
12612 x 2 = 25224
3 plantas
67690 x 3 = 203070

BARRIO CRISTIANO
personas viviendo hoy (1) : 1000

superficie construida (2) : 228294 m2
viviendas (100m2 aprox.): 2282.94
familia media (3) : 2.74 personas
capacidad del barrio: 6255.26 pers.

(2)

2 plantas
11302 x 2 = 22604
3 plantas
3670 x 3 = 11010
4 plantas
1060 x 4 = 4240

BARRIO DE LA JOYA
personas viviendo hoy (1) : 1000

superficie construida (2) : 36794 m2
viviendas (100m2 aprox.): 367.94
familia media (3) : 2.74 personas
capacidad del barrio: 1008.16 pers.

(1) datos del Ayuntamiento de Alhama
(3) cifra Instituto Nacional de Estadística año 2007
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3 BARRIO DE LA JOYA

SITUACIÓN ACTUAL DEL CASCO HISTÓRICO

El análisis de la densidad de población  del casco histórico de Alhama
deja a la vista que tanto el barrio musulmán como el barrio cristiano
se encuentran en una situación de abandono y despoblación


